1. Ha nuarpaMmMe moka3aHO KOJIMYECTBO MOKYIaTeae B IEpHOA MPOBe-
JICHMS aKIMK B Mara3uHe. B kakoii 1eHb KOIMYECTBO MOKyIaTeNel ToBapa 1o
aknuy cocTaBmio MeHee 30% OT KoIMYecTBa BCEX IOKyNaTelel B 3TOT A€Hb?
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KonnuectBo mokynareneit
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0 moHenenpHUK BTOPHUK cpena YE€TBEPT

MSTHUALA
[] Bce MOKymaTenu [[] TOKyMaTeIH MO AKI[HH e yers pd

1) moHeneTbHIK 2) BTOpHHK 3) cpena 4) getBepr
5) naTHHLA
2. Ha nuarpamme moka3aHO KOJMYECTBO HOKYyIaTesei B IEpUOX MpOBe-
JIeHUs aKIMK B MarasuHe. B kakoil JeHb KOMHYECTBO MOKyMaTeNeil ToBapa mo
akMu coctaBuino MeHee 30% OT Kolnu4ecTBa BCeX MOKynarenei B 3TOT JIeHb?
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KonugectBo nokynareneit
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0 TOHENENLHUK BTOPHUK cpena YeTBepr MATHUIIA
[7] BCe TOKymaTen [C] HOKYTIaTesH 10 aKI[HHewyers oo

1) noHenenbHUK 2) BTOPHUK 3) cpena 4) yetBepr
5) naTHHLA
3. Ha nuarpamme MOKa3aHO KOJMYECTBO MOKyHaTeneil B MEpHOA IpoOBe-
JICHUA aKIIMU B MarasmHe. B kaxoit JACHb KOJIMYECTBO HOKyHaTeJ'Iei;I TOBapa 1o
aknuy cocTaBmio MeHee 30% OT KOIMYecTBa BCEX MOKyMaTelel B 3TOT AEHb?
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KonngecTBo nokynareneit

0 moHenenbHUK BTOPHUK Cpena YEeTBEPr

TIATHULIA
[] Bce moKymarean [[] moKymaTeu Mo aKIhHe yers.po

1) noHeneNbHUK 2) BTOPHUK 3) cpena

4) yetBepr
5) naTHHALIA
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4. Ha nuarpamMMe IOKa3aHO KOJIMYECTBO IOKyIaTelel B IEPUOX MpOBe-
JICHMS aKIIMK B Mara3uHe. B kakoii 1eHb KOIMYECTBO MOKyIIaTeNel ToBapa 1o
aknuy cocTaBmio MeHee 30% OT KoIMYecTBa BCEX IOKyNaTelel B 3TOT A€Hb?
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KonnuectBo mokynareneit

0 moHenenpHUK BTOPHUK cpena YE€TBEPT

MSTHUALA
[] Bce MOKymaTenu [[] TOKyMaTeIH MO AKI[HH e yers pd

1) moHeneNbHUK 2) BTOPHHK 3) cpena

4) getBepr
5) naTHHLA

PEIIY LT u 11D — matemaruka



